Iy

W

(%]

FAXLETAE

AUERBTHMABEINESR

%A LA R H Rk

(I 2 [Jag &

CEH LA B SIS RA T K

P Y EFAREIL A

S EGRPER DT 148304

f RSB ARGL € SR

057 12 p (24w)

CAR Y WLAREER RPN Pk £

SR AR AR R

SRS -

518 >

b
S
b |

H- i



111 # 05 7% 12 p % 511

ZER € R R

e

NS

PR

chi Z15

2022/5112 "F4-2:25:21

2022/5/12 N4-3:13:12

PR =

2022/5112 R4 2:25:27

2022/5/12 "F4-3:13:10

I E

2022/5112 R4 2:25:28

2022/5/12 N4-3:13:12

=

2022/5112 R4 2:25:28

2022/5/12 N4-3:13:12

w ke

2022/5/12 "F4F2:25:28

2022/5/12 F4F3:13:12

HG 5 Ja-a TR

2022/5/12 "F4F 2:26:38

2022/5/12 "F4F 3:08:29

A 5 AP

2022/5/12 "H4F 2:28:04

2022/5/12 F4F3:13:12

G

2022/5/12 N4 2:32:28

2022/5/12 T4 3:13:08

REES 506 Kipah LIEGH# OKEH)
PRt

2022/5/12 T4-2:34:16

2022/5/12 N4 3:00:27




i

111405 H 12 HEE 511 Xk

3

“CEk

B TEAE— AW TR TR tES

Gk RSN P PRRET P R4 RREEN -
111/4/21 g:i 111/4/28 ¢ 3% ~ 111/5/5 § ‘,i

La7p®H:111E50 13p
. ) 47 8 Y N s LA
:’(’%ﬁ* 1 iFI P - gvi EF‘/T\V ﬁlﬂ’-‘h q/ A ‘% =
d pip|p Hp
- |wgsss | g MUA28ER . - e
Wow s |, |1 RRSES SRR PR s ey mE Y YT R 2
FRR| 5758 e B 2k 4 G lﬁ’r”5@ﬁ@g%ﬁmo
W LR s R 2. B P A 2R R BRI T4 A« e P AL
51 Ap B i o
¥z 115/5 § 3%
3. kiE s By C PR meW%ﬁ%&@fﬂ’ﬁ 5/12 % P82 % -
=< gﬂf'ﬁ ’5/16 81’7’%”:1“7}?'3'%9:3 lgﬁ:fﬁ"a‘ gﬂf' LA #J,__“'-;‘EF'“'%J:E{FE
EHEFTE BN ABED RS
111/5/12 ¢ %
4, KA EE Z FFEERT I S/ ACHR 0 ST ER g I o gz
LR -
5. BE LR PIAT ;@E;““ 5/18 2 fs Bdnit TR 1T g2 7 et
5/18 = & A {73 fE 4 o
S PNy 7 ik (111/4/14 € 3
1. B PEAFTRZGNFRABERE T LR A o %0 47 g

2. P AT e RIEFS/OPHLEY > F ORI S/N2 HRE - LA
beig 7 JUFE_}? Hp A% o
111/5/12 § %
3. BN P AT RN S/OPHLEY > P R S/12PHLER o RS P Avid
7 FCAL S P 42 o
FIH H5H




PR TEAE— RV AMTRMARTER

D111 &S50 13 p

«‘?‘ilﬁ%

AR
LR = IR F
pip
= F 5 47 b 111/4/21 € &
l. 222747 AR FIX XGRS BHEAF F 0 S0 ;ffr}ﬁifrppéfgét?f

111/4/28 € 3% ~ 111/5/5 £ &

2. —:E‘AE}é Ao FIR X iFZ T rkrh?-—g fg‘}, ﬁfﬁ;@)ﬁ%
X i'f"°5'”ﬁﬁ*;§ 2B T A LR - 2 %

¥R o
11/5/12 ;‘i

3. P AT R I GRS RGRATE 0 PRI KT

BEET S PR

i 79%%&%%‘ }a?'FFE‘;‘
5 i FREARE A

% d %GR

BT R

1 A2

111/4/28 € 3%

FRAP AT EI R BRI LR Y o &

BEhHinF WAL R P mEE B FRT LK
111/5/5 € %

2. fzfié\;’%fr?E*‘LS/Mﬁ u}J_%wJ.;L » FE2E 5/20 % 21 E
;IH_\ B koS0 & R 5/9 $% 3% ’L“"Fi;jzﬁ_ Dl SR E

3. #&ﬁi@m\?%i%w@; 12 %%
111/5/12 € &%

C

]

4, FR2PEATCF A IRFHUESHREB IR I
3 EFRR 7

Moo AR S P AR

fzfslé * *{%B’*fa o

TS0 AR
B o

4

I~

111/4/28 § %

I B CRL PR Relr 0 T RER VRN
= R R

RUEP CARZMT R A ELRY 0
iR AP

2H H#S5H




B TEAE— AW TR TR tES

{ATPH 111 &S5 13 p

«‘?‘ilﬁ%

*{ﬁ_ﬁf ;Eiﬁ in
BE|l 1irmp *% §REH P51 12, ERN N
p

p i

2. JPREEF L CRLOP AT OR0LE N 2B AEHK TR E LY
W2 LR minLdip  ERBAENP VT F2yEL e o
3.9w1ﬁ@&@mwmqn&
(1) DM280 # BLH1 A2 © 7 & £k faim @ & RplAusn & > o #FRe
EEJB%%@%@&%*?°ﬁiﬁ*ﬁﬁ&ilnﬂﬂo
(2) DM272 § b b1 4% * 88% » FE3E 7/31 = &
(ﬂDMﬂO%ﬁﬁ%i%$$9W6W§%E}%%M&4m’ﬂ%&%§ﬁ&
FE > AR b in1IHER o
(@KR&O%ﬁé&ﬁ%ﬂ?&&ﬁiEﬁ“@ﬁﬁﬁﬁﬁméﬁﬂ’?ﬁ*T%
%0 5/7.5/8 % (TN B sh B4R 1 AT 0 TE3E S5/9 PHIL § PR o
(5) SPO40 T B R FF L A2 ¢ % 2 97% » FE LR S PEFRF &f 5 3 111/4/30 % & o
(6) DMOSO E 3=2 % %13 ¢ 23 % 60% > fe &7 2R3 111/6/30 % & o
(7) JVI20BF I % F* 142 : 3% A 5 % B2F 2 B3F 2 theh iy 2 2 4=2 5
2 AR o

111/5/5 ¢ %

4. MabP URL P EEFRIRBRAEE FOIRFP VFIREL KT e X
RLEMF  TARZBET RV RV HELEY T2, R FEIPEES
hisE FPE

S, JPHLFE BRRNP LTSI EFAREFTLANF  BHL
FRLAE AP 520% A g3k o

6. B WL ARIE R B (4/29~5/5)

(1) DM272 B s fli 1 42 0 % & = 88% > 3F3* 7/31 = &

(DDMNO§ﬁﬁ%3*‘”9W6W§%E}%%M&Mm’ﬂ%3%§ﬁk
TE > READIBER o

(3) KF220 % 4h & & % = PR i) ¢ B 9% (T4 i & 35 (79 5 5g3- 5/12 %

=3
U

I

FIH - HSH



B TEAE— AW TR TR tES

{ATPH 111 &S5 13 p

B 5.

a1 iFF P

7 8

f%v

o

‘UH-

£ 7R

PRI

= b
T e

TR

‘;bb:)\;/

p i

PHE Y - =t ¢ BEan 0 5/16 % PR B d i HEw §

(4) SPO40 7 Frdsfg AN 1 42 ¢ =2 97.3% » PR S PFRFLES T 111515 %
é; o

(5)DMOS0 E 3-2 £ %3 1 22 F 63%  fe s T AT 111/7/15 % &

(@DMF&OIMHUO WTBOWJH R Freip A FERE FFL S

PR fs T 111/6/15 -

(Dﬂﬁﬁﬁk%iﬁﬁéi P PR BEREREFEST 111122
111/5/12 €

7. B R PR RRl 07K VEREELXRT Y2 X

RUEPH LARZ BT R A LG T, d o FHEIPRES

Bl

o

8. WPREFE BRLOFEFNSIIFFEFHAMELLNF 512
§ & °

EBIPR RIS R 5 A% 4
9. P ARIER B (5/5~5/12)

(1) DM272 § b A1 42 © 2 & % 88% > fi2- 7/31 = =

(2) DM270 B e 4 @ =2 % 97% > A E R 3 4/6~4/20 > F142 3% 5 Jck

CE e hs gL -

(3) KF220 %41 % B % = FAEER] ¢ 3035 5/7 (7 AC 4% > 5/17 PHR & I o

Figed P LRI E R LT

(4) SPO40 F HEfE 1 470 2% 97.5% » FFE RSP 453 111/5/15 %

A o
(5)DMOSOE 3= x %513 ¢ = F 68% > fe & m & Ru T 111/7/15 = =
(6) DM240 E 3| "7 12 1 42 ¢ FIEP-R N1 87 & BEER 5 i =

PFRFZ 111/6/30 ©

o

2%

o
=
b
R

t
i

111/4/28 € 3 ~ 111/5/5 § 3 ~ 111/5/12 § &

FA4H S H



FAUXMBFTAE— AU EARTHARTESR

{ATPH 111 &S5 13 p

pel 1egp |00 H

- =X 4L —?F"‘ i‘? Kf‘%
s € R B PHIT A5 = v =

g2 E 22 — = ’ﬁp g

A g PP EF Sy R g, .

FSH-HSH




